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1. CunhwUuncLp Swunpwgnid gGpndngutnh

W nhwug mGuwlubnph hGun

Qtpdwwnubph W gtpungutph (thwy gpniuwnp) 2whwagnpédwu hhduwywl
Lwwwnwyu E.

* pwupwnpbnGup W dwnhyubph wpunwnpnieintup nwpu wju Gnwlwy-
ubphu, Gpp pwg gpnitbnned npwlig wpunwnpniejnlup huwnpwynn sk,

* Iwjwuwnwuh [Gruwhu 2ppwultnnid gGpdwubp pwupwnpbntuh watgdwup
Lwwuwnbn,

* pwg gpnLuunp Jawyniejwl hwdwn uwshutph watgdwu wwwhnynedp:

Qtpdwwniup |ncuwpwhwug Uncptpny (wwwyh, wnihEphtu, wnih-
wppnUwuw) swoydwd 2hunieinitu £, npp hhduwywund oguwgnpéynid £
ptpdwubtp pnyutph waébgdwl no ddbGndwl Ywd dwdwluwyhg 2niin pbppp
hwuntuwgutint hwdwp: 2GpUwnUwihU tunbuncejnluutph hhdunwdp $tpdtp-
utphu pupwhuntunwd E wlgub] gwopwpdtphg nGwh pwpépwpdbp gnLnw-
inuwntGunLpjwl: EpJdwnuwihu innbwnbuncpyntlutpp Yuwnnigywdpwihtu W wnbhuup-
Juwywu wnnudny 2wwn pwquwqwu Gu: Nuwnh, $EpdGpp gGpdwnnicu unniegbihu
wbwp E npnonud Jwjwguh™ hwoyh wnUubin Jowywpnyuh wnGuwyp (Ywd
inGuwyutpp), pGpph Uwhiwwnbuynn pwlwyp, nwpwdph Yhdwjwywl wwy-
dwultpp (pGpdwunhdwup, pwdnLe nudqunipniup, |nyuh huwnGuuhynipinilp,
wuaplutph W YuwpynenutGph hwdwpuwywuncpiniup, duwu tntnnudutph pwuwyp)
L wnnwpptp wy gnpdnuubn:

Qtpndwwnubtpp nwuwlwpgyned 5U°

Cuwn Cuwn Cuwn

Cuwn Cuwn

gnnLgdwu dawynrLpjwu inLuwpwthwlg
ubgnuwjunLpjwl Enwlwyh UwlwynrLpjwl wbhiUninghwjh dwsynyph JuwnnLgywdph
pnLuGwhu
gtinnLgynn pnwnwn uwshiutph
gpnLuwnwihu wuwwybwywwn (Uhwpenhsyp
(Utnwyjhl) funnnuyutnpny | wpwwnpniejwu Yuwd wlgupwjhl)
spbinnigynn (Ywin onwjhu pwligwnGntuh PINYwhlu
gwnuwlwjhu W obinnLgdwdp L swnhyutph uinGludwihu pUNWURWWWLN (pwaUwpenhyp,
nLp wpuwlwjhl) tnwpwgynn wpwnwnnnLpjwu dnnnrjwyhl)
Uynawn
wnuwlg
wnlewhu wnihdGpwhu
uwinGwdutph UnLpbnny
hhnpnwnuhy

enLuGjwihu / wugwpwjhu (Jhwenrhsp) etpdwwnncl

dnnnrjwihu / pinujhu (pwgdwenhsp) estpdwinncl

MnhErhiGUwihU 9Gpdwwnutpu ntubu yuwnnigywépwjhu uh pwuh wnwldUw-
hwuwnynpynLtulitpn, nnnug 2unphhy

Fwywunptl wwpptpynud GU Jhuy wydd 3wjwuwnwunid ogunwgnndynn
pbpdwuwnubtinhg: MnihEphiGUwihu gtpdwwnubpl Jwwnstih Bu W 2whGywu, pwlh np
JGpghuutipu wwhwugned GU wnwyt| ywpg W Edwl Ywnnigwbp:

2. AGpdwnuwl bwhiwwwwnpwunndp 2whwagnpéddwl
hwJdwp (onwthnhunLpjncu, gEpdwjwpguynpned,

nnngnLd, ywpwnpwwgnd,
hnnwhiwnunLpnh ywwnpwuwnned, whinmwhwuntd)

OnwthnfunLpjnLu

OnwthnpunipnLtup Ywnt-
ynp nbp E puwnnid obip-
dwwnwlup mbGnwnpwo
Joawlywpnyutph ybGgbunw-
ghnu ypngtulubph puwyw-
unu pupwgph hwdwn, pw-
Uh np nphwug wéh W pwywi-
pwp pGppwunynipjwu hw-
Jwpn wuhpwdtown £ huswtu
prrYwshU, wlwbu £ wb-
fuwpeNLqwq:
Qtpdwwnwl onwthn-
fjunLpjnLtup utpunnpbu
Jwwywséd E Yhdwjywywl
wuwjdwuutph W gh2Gnyw
nL gbptyyw etpdwuwnh-
dwluwjhU tnwwnwuncdutph
hGw: Wu tnwwnwuncdutpp
Ywpnn GU thnihntubp oG-
JwuwnwUu Jhypnyhdwl, husp Ywpnn £ wgnb nGnuinpdwd dowywpnyubph gnyniejwl,
olh b pGppwunynipjwt ypw: Uowywpnyubph puwywunu wéh hwdwp wuhpwdtion
E oGpdwuwnwup wwywhnyt] hwdwwwunwupuwu gtpdwhu W onh  hwpwpGpwyuwu
hunbwynLpjwlu ntohd: Uju Jwpbh E phpwywlwglb] puwywu, wphGunwywu W
Yndphuwgywo UGennutnny:

Onwthnfuncpyntup ptwywl swlwwwnphnd hpwywluwgynd £ gGpdwnwu
wwwunnthwllutph W nnutph uhgngny:

[wiwhu puwywl dwuwwwnphnd hpwywlbwgynn onwthnfuncpjntup sh pwyw-
pwpnd, W wUhpwdton £ |huncd Jhypnyihdwl uwpqwynnptb] wphGuunwwu
dwuwwwnhny: UphGunwywl onwhnpunLgjwu hwdwp yhpwnnwd GU onwthn-
huhsutin, npnup |hunwd GU LGpdnnn W wpwnwdnnn: Swuywih E, nn yGpghuutpu |hutu
unyu hgnpnpjwl:




QtnnLgnLd

Qtnpdwuwnwl gtnnignudp Bwlwpnyutnh wdh W qupquguwu Yuplnp Lwhuw-
wwjdwuutphg E: Ynlu UwhiwgddwU thnened wuhpwdtown £ npn2t| indjwp inwpw-
dwoppwuncd gtipndwunwt gtinnigdwl Lwwwnwywhwpdwn W wpnnluwytn tnwpptb-
pwyubtpp:

Qtpdwwnutbph gtinnignudp Ywpbih £ hpwywuwglb] wwpptp JGpnnutpny:
Qnjncegntu ntubl gGipdwwnwu gbinngdwl hwdwp wjwunwywl (Jwnwpwuubp,
ptinnLguwl Ywpeuwlutpn) W ny wjwunwywu (wudhpwwtu onp tnwpwgunn) UGpnnutn:

Udwlnwywl wdtUwhhU, uwywju Jhusle opu ogwnwagnpdynn utpennutphg E
thwjuinny gtinnigdwu hwdwlwnpap: Wu JGennh dwdwuwly Ywpnn Gu oquwgnndyt
nwpptp wmbGuwyh Junwpwulutp, npnug Jhongny wwhwwuynd £ gbpdwwnwl
wUuhpwdtiawn gtindwjhu ntdhun:

UdJwunwywu E hwdwpynd bwle gtnnigdwl Jwpuwih oqunipjwdp onh
nwpwgdwu W wyn gbpdnejntup gbnnigdwu guwugny gGpdwunwl onhU thnfuwlgbint
dGennp: Wu JGennp GUupwnpnuwl E gbnnigdwlu wnwppbp Jwpeuwutn® quaquihl,
ElGyunpwywl W wy EuGpgwyhputpny tnwpwgynn: 2EnnLgdwl Ywpuwih oqunLpjwdp
onh nwpwgdwlu JGpennp Lywunwlwhwnpdwp £ ogunnwgnpdt) UGo gbGpdwwnutpned,
npwntin Unuwinwdynn gbinnigdwt unnnwuwawnp wwwhnynd £ wdpnng tnwpwéph
hwywuwpwswih gtnniLgnid:

Uhunmwhwuncd

Fwlpwnpwungwjhu Wwywpnyutph Gpywpwunle JGgbnwghnu 2ppwup, onh
pwpép gGpdwunhdwll nL funbwyneeyntup Uwywuwnned GU ubywyihu, pwyunbphw W
dhpnruwjht hhqwunnipentuutph hwpnighsutph, puswbu Lbwl Jwwugquwynp
Juwuwuwnnih® qujwiht uGdwwnnnh quuqywdwhu qupqwgdwup: Lwhu™ wuhpwdtown £
pbpdwwnlhg htGnwglb| pnLuwywl Juwgnpnutpp, hnnp thnpG/Jwnt] Ywd thhuptgub)
Jnuinnpinyutpny (Jwph funpnieynitup wytGwp £ hwuuh 25-30 ud): Uww wGwp E whunw-
hwubt) gtGpdwwnwU 2ppwywypp, wywwnbpp, nrubpp, wwywyhutpp, dwuwwwphutpp W
agnypp 5-10% $npdwihuph wd wnubwppwuwh nényputpny: Nuunwjuwwnngh,
[Upsutiph, gtpdwwunuwhb uwyhwnwywelchyh éutinnn dytnpp nsuswgubint Lwwwnwyny
wlUhpwdtipwn £ upuyt] htunlyw] ywwnwpwuwnnLyutph nuonyputphg npwt JGyny
uGnpnu, odw)jre wywnbhy, nwunwp: LEpdwnuwhu gnypp Ywnbh £ wpunwhwlbg
Ywihnuwh wGpdwluqwlwwh 5% nuonyeny: UWpunwhwuynn dwubpu wuhpwdtywun £
wnw-nnptl upuyt W jwy epet) (NLdnyeny: UunwhwludwUu
wpryntbwydtun Gnwuwy £ hwdwpynud Lwle 9Gpdwwnutnh
Shutignudp 66Uph qugny: Lwupwl 66Uph wypnudp wbwp E
hGpdGwnhy thwytb oEpdwnwl wwwnncthwulbpp, nnubpp W
dbnptpp: Gpynt op wwhbintg hGunn nwpwoépp wtwp E
onwwhnput| Uphusle hninh |npy guntip: 3nnh whunwhwudwl
wpryntuwybun Gnwuwyp gninp2hny whunwhwuncdu E
(2ngGhwpdwUu Jhongny): Upunnwhwudwl wju Gnwuwyp
Uhpwntint hwdwp hnnp wtwp £ Lwhuopnp Jwnb|, wjunt-
hGinle dwoyb] gtpdwunhdwgyntl hwwnniy wnihyhupi-
pinphnwjht Ywd wnihEphGUwjhU pwnwupny: Gninp2hu
Jwpruwjwwlutphg hwwnty punnnjwuyutpny dnyned E
pGpdwwnnlu 2.5-3dpRU. dupdwl wgnbgnipjwl tnwy: funnn-

Jwywownu ntuph Jwup wugptpn, npnug Jdhgngny gninp2hu
hnnhu E tnpynid wjupwl dwdwuwy, Jhusle 30ud unpnipnt-
uncd hnnh gtpdwuwnhdwlup hwulunwd £ 85°C-h: Wju ntdhdp
wwhwuwuyned £ Jhlusle 1 dwd, huy punhwuncp gnpdpupw-
gn wmunwd £ 8-9 dwd Jwhpudwd hnnh Ywnnigywdphg,

funuwynLpintuhg, htpdGunhy thwyytinig, yupuwjwwnwl wupuwthwl w2huwwnwl-
phg: 3nnh huwpwynphluu snn |hutGp bwwuwnned £ JuntGuungeh ubwjnnnigjwun:
UlUhpwdtown Ewyu UGennny 2ngGhwnt gGpdwunwu wdpnng gnnLuwnp:

Ny wwywu wprynctuwytbn £ bwle hnnh whunwhwunwdp unjwphqwghwih
Uhgngndy: Wju nGwpncd hnnp Jwnyned £ 30ud punpnipjwdp, onyned W wudhpwwGu
htpdtuinhy dwodyynd ule pwnwupny 15-20 on, nphg htwnn pwgnud Gu W Unphg
Jwpnud: MGwnp E UG, np wju whunwhwunwdp UwWwunwywhwpdwp £ wdnwu
wdJhulutphtu, Gpp ¢Gpdwwnwu gbpdwunhdwup 2wwn pwpép E: LUwU whunw-
hwuntdp Uwqtiguncd £ dnjwpunntph uGpdtph §i|dwu Eubpghw, huswtu Lwl
ubywihu W yhpnruwyhu hhqwunnepinLtuutpp:

Innwhuwnuncpnh ywwnpwuwnned

Fwlpwpwihu Jawywpnyubph pwpadpnpwy uwdhubp watgubine hwdwnp
wbtwp E ogquwagnpdt| ubunwuiniptpnny hwpniuwn, $hghywywl jwy hwuwn-
ynrpjntuutp ncubignn, unpniyunincpwihu, hhjwunnipjntuutphg qtpnd hnnw-
fuwnunLpn: Innwpuwnunipnp wtwnp £ nllGbw hwdwwwwnwupuwu $hghyw-
phuhwywl Ywad, odndwd |huh pwpép Yuwunnwywunipjwdp, onwpwhwu-
ghynrpjwdp, punuwyntbwyncpjwdp, Uhllunyu dwdwluwly wywpnluwyh pnyutpp
hwdwp pwywpwp pwuwynipjwdp dwwngtih ulunwwwnpptp: 3Innupuwnunipnh
pwnwnpwdwubph pwlwywywlu hwpwptpwygnipejntup ywjdwluwywu £
Ywhudjwd inuntuncpjwl huwpwynpniejnLtuutphg W wntnh wwjdwuutphg:

InnwpuwnrunLpnh pwnwnpwdwubn Swpptpwy1 Swpptpwly2 Swppbpwy 3

“HwunwihU hnn ud adwhnn % 50 60 50
PnLuwhnn % 20 20
Snpd % 20 20

Udwq Ywd hpwphuiwhl pwpwd % 10 10
Qndwnp % 10 10 10
dwjinh tnwptnutn, wenhuin % 10

Fnyubpht pwywpwnp pwlbwyny uuunwuncetpny wwwhnybine hwdwn
wluhpwdtown Ebwhiwwbu Juwwnwnt hnnh wuwihg' hwayh wnubinyg Jawywpnyuu
nL wyuywynn ptppep, uwaqut] wwpwpunwgdwu hwdwywng: Wuwihgp Ywpbih £
wwuwyhpt] hwwnnoy Jwutwghunwgywsd jwpnpwunnphwutpned: Ipduwywl
wuwpwnuwgnudu wuhpwdtwn £ hpwwlwglt] Glubin wuwihgh wnyjwutnhg
puwn hhduwywu ubunwuwnpptpny wwywhnywdnipjwu wuwnhéwluh:



3. Uwdhh watgdwlu wjwunwywlu W

dwJdwlwlwyhg nmGpuuninghwubph UGp{wywgnLd

QtnJwuwnwup J2wyynn 2wywpnyubpp Yunpbih £ wbdbgut) puwgwl W uwsh-
(wihu Gnwuwyny: Uwdhjwhu wnwpptpwyp Gpywpwgunud £ pnyutph yGbgb-
wnwghwjh 2npowup, Uwwuwnnd E pGpph wybih Jwn uwnmwgdwup: Uwshutnpp
wadtgunid GU pGpdwuwnutpnud, wplewhu gGpdngutbpnud, pwg uwdhwungubpned:
Uwdhh npwyp Ewywunptlu wgnnud £ pGpph uwgdwytGpwdwlu dwdytGunubnh,
pGppwwnynLpjwl W ptpph npwyh ynw: Swupp wwpuwnhp EYwwnwntiunpuwhl,
unnrgywé b wpunwhwuywé ubpdtnny:

Swuph dwJytwnp npn2dned £ puwin wiju hwugwdwlph, 6 hGunwaguwyned inygjuig
pnyup hus puwyhdwjwywu wwydwuutpnud £ wabne (nuydtine £ gbpdwwnwiun,
pwg nwawnnud, RE wnihEphltuwhu pwnwurh wwy): Unnwuwy 1-nud ubpyw-
jwgywd G gwuph W hhduwywu wnbnnud wnuybine wmbnwhnpudwu hwdwnp
LUwhupuwnptlh dwdyGwnubnn:

WUnyncuwly 1

Swuph W uwdhdwu dwdytwnubpp®
Ywhiwd 2wynLpjwu ywydwuutnphg

o UVwynLpjuwl ywydwuubpp

=N

. B

g wwydwlubpp

o Swlph Uwdhpdwu Swlph Uwdhpdwu

dwdJytwnutpp | cwdybwnubpp | dwdyGunutpp | Jwdybwnubpp

- pwg uwshjwungnwd = = 10.04 - 15.04 | 25.05 - 30.05

% wplewjhu gGpunguGpnud = = 1.03-10.03 | 25.04 - 20.05

% wmwpwgynn gtipdngutpnud | 10.02 - 25.02 | 10.04 - 15.04 | 25.02-1.03 25.04 - 5.05

i oGpdwuwnutpnud 25.01-1.02 | 10.04 - 15.04 | 15.03 - 25.03 | 25.04 - 5.05

2 wpliwyhl gGnpdngutpnLd - - 1.04 -10.04 | 1.06 - 15.06
%g wmwpwgynn gtipdngutipnud | 20.02 - 25.02 | 20.04 - 25.04 | 10.03 - 20.03 | 10.05 - 25.05
o= pGpdwwnutpnid 20.02 - 25.02 | 20.04 - 25.04 | 10.03 - 20.03 | 10.05 - 25.05
el (nwpwgynn ghpunglbpnud | 1.03-5.03 | 20.05-25.05 | 1.04-10.04 | 5.06 - 15.06

UGndtph bwhuwgwupuwjhu JawynLpjnLu

Utpdh bwhiwgwupwjhu dwyncpyniu . gwup

Upryntbwytbwn £ uGpdGpp wpunwhwut] Ywihnudh wGpdwuqwuwwnh 0,1%-
wung |nonyenid 30 pnwt tnlennnipjwdp, nphg hGunn (Jywlw hnunn 9ph wtwiy,
wjunthGwnl ppet| wéh fupwuhsubph Ute® dhinnjwiyhu 30U)/10) 9phu, Ugwwn 25 U-h
3g/101 ¢onphu, NGYwwn wd 25410 ophu, Wdhunyww 3d/ 10; ¢phu: Eninp
wwwunpwuwnnLyutph nGwpnud ubpdtGnp wwhb) pwuynpwywu hGnnLyh Jtep 3 dwd:

LUwlwshutph ubGpdGpp 2wwn dwup Gu, npp nddwpwguncd £ gwuph nGwpnd
uGpdtph dhan inGnwpw2huncdp: Wn bywwnwyny funphnepn £ unpygnud ubpdh hGun
1/1 hwpwptpnigjwdp fuwnutb] Jwup wjwq Ywd Jwunwé hnn:

Qtpndwwnutpnid uwdhh watgniup
dwJdwluwlywyhg Gnwuwyny

dwdwuwywyhg eotpdwwnutpnud Yhpwndnud £ uwdhuGph watigdwu
hnupwjhU Gnwuwy: Inupwaghdp UGpwnnd E hnnwpuwnunLpnh wwunpwuwndwl,
whunwhwudwl, punnnshyutph jgdwl, gwuph W gnpdwu uwppwynpnedubp:
Swlphg htwnn funnnshyutpp tnGnwnpyned Gu hwwnnoy 6)Ggdwl fugGpned, npuintin
wwwhnyynrd GU wuhpwdtiaun owyuinhdwi gbpdwihu W junbwyniejwu wywydwulbn:
O|6nLg wudhpwwtu hGinn uwshutGnp tnGnwthnfunwd Gu pEpdwinniu:

BitgUdwl fugtin sntubbwint nbwpenid gwlpp Yuwunwnyned £ 5x5x5 ud® ubdwl
dwytptu ntubgnn unnnshyubph Jdte: Npwbu uncpuinpwwn Yupbih £ ogunwgnpdt
3 Jwu wnnpd, 1 Jwu YGuuwhnedniu: Cunn pwlupwpwpnunwuwihu W wnbGhu-
UphJwywl Jowywpnyubph ghnwywu yGunpnunud wwmwpwd thnpdtppt
wpryntbwytun £ bwl 4 Jwu nnpd, 4 dwu ddwhnn, 2 Jwu YGuuwhnwdniu fjuwin-
unLpnh ogunwagnpénudp: Lwhupwl gwubip wuhpwdtown £ jwy onpt| funnnshyutpp
ubunwpwn [nLonyeny: Pwjinhyh oqunipjwdp (GrE gwlpp Ywwnwnpyned £ dGnpny)
jnLpwpwusinp funnenshyncd npynud £ 1 ubpd: S8wuphg htuinn ubpdGpp wbwp E
owoyt mnpdh pwpwy 26pinny W wynihEphiGuwhu pwnwueny hwjwuwpwswih
ol6ine hwdwn: Wpnudubphg funcuwithGine hwdwnp wnihEphjGUwhu pwnwuep
wbwp E dwodytb| ptpeny: Gnun &GNt hwdwn Ywpbih E tnGnwnpt] ebnnigdwl
funnnjwyutnh Jpw: 26pUNLRjnLtUp hwjwuwpwswih pwpu2bine hwdwp wtGwp £
funnnshyutpp wGnwnpdbu fjunnnwyutphg 20-30ud pwpén:



Grt hunnnshyutpp wnbnwnpynud Gu hnnh ypw, www wju wybGwnp E (hup
huwpwdnphu ywth hwpe W swsyyws |huh uwhunwy wnihEphiGUwjhl punwupny,
npwbugh wpdwwnubpp qtGpéd Juwu hnnh Jbe pwthwugbintg (wpdwwnubpp
yyuwuytu yGpwnuydwu dwdwlwy): Sjdwl 2ppwiuncd wuhpwdtown Ewywhwwlbg
hunbwynrpjnitup: OGinLg wudhgwwtu htGwnn wtwnp £ hGnwgut] wnihErphiGUwhu
pwnwurn, npwbugh uwdhuGpp swipdtu: WunthGuinnl wuhpwdbon £ onby
ubllnwpwp |NLonyReNY:

Ulunwpwp |nonypep wywwnpwuwnned GU hGunlyw hwdwnpnipjwdp' 101 9nhu
wybugut] wdnuhwywihu ubGihunpw 5-10 g, uncwtpndnudwnn 40-50 g, Ywihne-
dJwlywl wn 15-20 g wd Yuntih £ ogunwagnpdt upinpnwidndnuh 40-60 g 10 | opnLd
[(nLonye:

CSwphjwwntplutph pwgytinLg htuinn gGpdwunphéwup hpbgynid £ Uhlsle 18-
20°C gtiptyp, huygh2tpp® 15-16°C, npp wwhwwunwd £ uwdh{utpp dqytintg: UGY
owpwp htunn gtpdwuwnhdwup whunp £ pwpapwglb wpliwghu Gnwuwyhu gbptyp?
20-22°C, wdwwdwd ontphu* 18-19°C, gh2tpp® 17-18°C: Uwbhjubpp wGwp E ont
swhwynp: Swuywih £ optl Juwn wnwynunywu: Mndhnnph uwshutpp funnn-
shyubiphg Ywpth £ wudhpwwtu inGnwihnutp nwawn 40 opwywu hwuwyhg htunn,
huy Jwpniugh uwshjutpp' 25 opwywu hwuwyhg hwnn:

JdEpwwnuyncd

Gt nwown G tnGnwunuytint 40-65 opwlywl uwdhutp, www wuwwjdwl
wtwp E yGpwunuyytl wytbih JGé dwytptu nlutbgnn wdwulutph JGe:

JGpwwnbydwu hwdwp wdtUwhwpdwp dwdyGunp 1-2 huywywlu nGplh
thnyu E, npp §GinLg 10-14 on hGwnn E: Wuhpwdtion E punpb] wnnng, (wy
qunpgwgwd pnyubp: lunnnshyutnh hnnp wtwp £ (wy ont, nphg 1-2 dwd hGwnn
npwlp 2wwn htannipjuwdp nnupu GU quithu thnpphy rwnwphyutphg: WjunthGunl
wbwp £ nbnwthnput wdwultph Jte, npnup nlublu 10x10x10ud’® Swywi:
Wdwuutpp Ywpnn BU [hub) enehg, wiwuwinhyhg, Ywnnn Gu |hub| wnihEehiGUwihu
wnnwpwyutp, npnug  hwwnwyp wbwp E ntubbw wugptin onh pwithwugdwu W
gnwhtnwgdwlu hwdwp: Lwpupwlu YGpwuwnuybp wdwlutGph hnnwjpuwnunipnp
wuhpwdbon £ opb hwdtdwwnwpwnp wdbih fjupn ubUunwpwnp NLonLeNY:
UtUnwpwn [nuonyputph punnipjnlubtph wmwpptpniejniup fupwuncd £
wnpUwwnwihu hwdwywnpgh qupqwgJduwup:

Uwdhh wabkgnidp wptywjhu gGpdnguGpnLd
wyjwlunwywl Gnwuwyny

Upliwhu pbpdngutinnud ogunwgnpdyned £ 3 dwu ininpd, 1 dwu pniuwhnn, 1 dwu
sdUwhnn hnnwhuwnuncpnp, nph jnLpwpwlsnip &-hu wytjugdned £ 1-2 Yg wgnunwyuw
wwpwnpuwunce, 4-5 Yg untwytpdnudwn W 1-1.5 4q Yuhnedwwl wywpwpunwuncg:

Qtndngh hnnp wjuwbu wtwp E (gub, np 2ppwlwyp dwéytbintg hGwnn hnnh
dwytpbGuh W wwwyne dhol 12-15ud wqwuwu wnwnpwdnLpintu Juw: 26pUngnid
hnnwhuwnuntpnp |guntd Gu 10-12ud 2Gpwnny: UGpdGph gwlpp ¢bpdngubnpnud
wuwwnynwd E plbwht jwd gdwjht Gnwuwyny, wyn bwwuwwyny ogunwgnpdnid Bu
hwJdwwwwnwuhuwl tntnwl2nn uwpptn: UGpdGpp wtwnp E gwut] inGnwu2nn uwpptphg
wnwowgwd pubph Ut Ywd gébph Gpywpnipjwdp: Ypwihg wuhpwdbown £ dwdlyt)
dwnwd nnpdh Ywd hnnwpuwnunipnh pwpwy 26pnng W optp 2w dwup wugpbp
nLutignn gugninny: 1 U* ynw wtiuinp £ gwilit 8-10q ubnu: Auwjhu gwlph ntwpncd wntih
E unwuw) 450-650 uwdh|, huy gbwjhuh™ 650-850 hwwn: Swuphg htwnn, Uhusl 6161n, 5-6
onjw pupwgpntd gtindngutpp wuhpwdtow £ dwdyt wwywyt 2ppwiuyutnny, ypwjhg
thwyt] wnihEphitbwht pwnwueny W huwpwydnpniejwu nbGwpnd Lwl pwdpwyt
gnpdywdpny:

Uhusle uGpdtph §16p eGpdngutpnud wwhwwuned BU 22-24°C gbpdnipinLu: Ohitpp
GplwinLg hGuinn, JhUusle wnweohU huwywl wnbGpwp, W gbpGyp, W gh2tpp eGnu-

wuwmhdwup wbtwp E hebgub] 12-15°C-h: Unwghlu
inbGpllbpp Gplewneg hGunn, Uhus nwiawn thnpuwnnbin,
gtptyutpp gtpdwuwnhdwup wbwp £ ywhwwub 22-
24°C-h uwhdwuutpned, huy gh2tpp hebigut| 12-14°C,
npwtugh pnyutipp ségytu, dlwynpyh (wy wpdwunw-
Jhu hwdwywnpg, [(hutlu Ywpd W hwuwnn gnnnLuubp:
Uplwnwun twp onptphu, Gpp npunud gbGpdwuwnhdwunp
hwuunwd E 12-15°C-h, wuhpwdbown E gtpungubpp
gbptyqw pupwgpnid pninpnyhu pwg wwhbl, W
2ngwlwyutpp dwdyt) uhwju gh2Gpubnp:

Mndhnnph uGpdtpp 6|GinLg hGwnn wdtGuwlyw-
plenp w2huwwnwupp fupwn dlwéd pnyutbpp dwdwuwyhu
Unupwgutiju E: MGwnp E Unupwgut] wnwehu huywywl
wnGplluGpp Gpliwne dwdwuwy W pnnub] 2wppnud
pnuyup pnyuhg 5-6ud hGnwdnpnipjwlu Jdpw, huy
[GrUwjhu 2npwillGpnLd” 8-10ud hGnwynpnipjwl ypwi:
[wlwd pnyubpp Ywpbh £ Gpwunuytp wy eEpdngned:
LUnupwgpwd pnyubph ypw wbwnp E 2wn wnw)
hnnwhuwnunLpn Jhusle 2wphjwwntGplp W onpby, husp

Yuwwuwnh Unp wpdwwnubph wnwewgdwup:

RGunwagw fubwdph w2luwwnwuplbplu GU™ onwitniunceinLtl, pwnhwl, thruptgned,
onncd, uunignud: Uwdhubpp wbwnp £ ulinigt opquuwywlu W hwlpwjhU ywpwpuw-
Ujnptnny:

UnwghlU uuncgnidp Ywnbh £ nw) prsbwnpwhtnniynd, npp ywunpwuwnyned £
hGunlyw) dleny. 1 Jwu snp prsuwnpht wytbwugynd £ 1 dwu onip W pnnuyncd Jhusle
hudnpyh, nphg 4-5 on htwinn 1 nnyp Unupwgyned £ 8-10 nnyy opny: 1 nny| Unupwgpwd
(nLonyep Uwhuwwntuywd £ 250-300 pnyuh hwdwn, nnhg hGunn uwdhutpp wtwinp E onti 2
nny| dwpnip gnny:

Enynnpn uunctgnidp wbwnp £ w15 op hGwnn hwupwjhu wWwpwnpuwunLetph
(nLonyreny, nnp wwuwunpwuwnyned £ hGnlyw Ytpw. 18-20q wunuhwywjhu utihunpw, 40-
50g unLwytpdnudpwn,15-20q Yuhnrdwwl wnp (nLoncd Gu 1-2 nny dwpnwp gpned:

Epnnpn uuncgnidp Ywunwnpyned £ gndwnpwhtnniyny wnuytineg 10 on wnwy:
Swywnph pwpd gndwnpp Unupwgyned £ 5-6 wuqud: GndwnpwhtGnnLyp hnnhu tnwihu £
Yuwsnnwywuncpynitu b wwwhnynd Euwdhutpp hnnuiqunny nwawun inGnuwithnfubp:

Lwy wabtgpwéd uwship nwawn ntnwithnpubihu wtwp £ ntubbw 5-7 wnbpl, |hup
ywps, hwun W dnig Ywlws gnyuh:



4. Uwwpniyubph wabkgnudp W jubwdpp®

pun nGuwyubph

Ywlbwshubph, wduwpnnyh L wluws unfuh
2wynLpjnitup oEpdwnwu ywjdwuubpned

FwlupwpwpnLdnL)nL-
Up LpwlwlwhnptlU wnwnp-
pGpynud £ pnLuwpnidniejwl
JjnLu pbwgwywnubnhg:
UnwUdUwhwuwnynrpnLulb-
nhg UGyu wju £, np pwupwint-
nGuh waétgnLdu nL wpunwn-
nnLeynLtup wpbih £ jugquw-
YGpwb| Gpynt Gnwuwyny®
pwg L wwaunwwuywd
gpncuwnned:

Muwounwwuywsd gnpniu-
inp ywhwugnd £ UGS Yuwwh-
nw| UGpnpnudutp. nhw dw-
Jwluwywyhg Jwuwnwnpbiw-
gnpédywo innbGuwyubpned pnuy-

uGph wbdh WL qupgwgdwu hwdwnp gpbpet pninp gnponuutpp untndynwd W
nGywywnynd U hwdwywnpagsh ungngny: LoGup, np ww2unwwudwd gpniunnud
pwlpwpuwpnLoniintup 2wwn w2iuwwnwunwn £, huy gbpdwunwu wywydwuubpned
Jwlwgshutph dowyniejnluu wytih wwpq £, pwu ny inGpllwhu pwupwptntuh
Jawynrentup, b wwwhnyned Ewpwg 2pgwbwnniiniu:

Npwbu Ywunlu Ywlwshubph J6& dwup utunh Jbp ogunwagnpénud GU pwpd
Jhswyncd: Uhwdjwutphg Uwyncejwl jwju tnwpdned nlutu hwqwipp, uwywuwhup,
hwdtdp, uwdhpep, nEhwup W Shenpnup, pwgdwdjwutnhg' pwnhuncup W wnnbplewhu
Jwnwnwunup,uthuncpp:

SwdtUuntupwihu pnyutph wynipjwu nGwpenud gwuywih E puwnpt; 2-3
intGuwy, husp huwpwynpnepyntl Yunw wwwhnyt] tmGuwyuwjhu ywaqdp: Ywpwnp £
bwl UG, np hwdwwbn Jawynipjwu nbwpnwd Jh pnyup GppGdu npwywl
wagnbgnipnlu £ ntuGunwd Jintup Jpw:

Innh bwhiwwwuwunpwuwnned b ywpwpwunwgned

Uhusl ytgtunwghwh uyudtin wtbwp £ wdwpundwd hutblu gbpdwwnuwhu pninp
unhwh Yuwnnygubph yGpwunpngdwl W gpniunp whutnwhwudwu w2uwwnwuputpp,
Lwhuopnp Lwpuwwwwnpwuwnytu gtpdwwnwu gpnicbuuinp, ubpdGpp, ywpwpuwuynien:

Swupp wuwwnpynud £ pbrlW, ubunwuniptpny hwpniun hnntGpnwd: Swpwopp
wbGuwnp E Jwpncp (huh dnjwpunuintphg W funpp ywpwé (25-30ud): Uprynctuwydbun £, Gpp
gwuphg 7-10 on wnwye hnn GU hwpuwnwgunid GU opquuwywu (Lwpunpn Lwnyw
gndwnp 4-5 4g/UU) W hwupwjhb wwpwpuwUnwetpny' hGunlyw) swthwpwdhuuGpny’
ubhuinpw 25-30 /Uy, untpwytpdnudwn 40-50 g/UU, uwhnedwywl wn 10-15 g/UU
hwodny: 3nnp hwpywynp £ Juwpwywqbpot| ubjwuwwlu W Jhpwuinwuwwlu
pnLdwlynietnny: 1U* dwytptup gnnti 10] pwlynpwywl htnnuyny: Lpyuwjwgynid Gu
Jh pwuh pnidwUjnietin, nnnughg hwpywynnp £ puwnpt; vGwywu dhpwunwuwwu W
ubjwuwwu:

« ULjwuww - Nthnndhp gnin' 259/10; onp, Ywihnudh yGpdwugwuwwn®
5 g/10; 9nLp, dnLugnpw® 509/10[ pnLn

» Uhpwiunwuwwl - Ywpwuwnb 26nU™ 10d)/ 10 onip, Linupg 3 10 U101 onLp

UGnpUuh bwhuiwgwupwjhu dawyncpjnitu b guwlp

Upryntbwybun £ ubpdtpp whunwhwub] yuwihnwdh ywtGpdwugwuwwnh 1%-wlng
(nednyenid 30 pnwt tlennniywdp, nphg htunn (Jwuw hnunn 9ph twy, wjunchGunle
enob| woh hupwuhsutph Ute' Shuinnjwyhu® 30dj/10] ophu, Ugwwn® 25 Y-h 30/10] ophu,
NEYwwn waé' 254U)y10; gphu, Wdhunywwn® 3Jy10; ophu: Pninp ywwnpwuwnnLyutph
ntwpncd uGpdtpp wuhpwdtown EwwhG pwuynpuwywu hbnnLyh ute 3 dwid:

LYwlwshuGph ubpdtpp 2wwn Jwup Gu, husp ndqwpwgunwd £ gwuph nGwpncd
ubpdtGph d6hon inGnwpw2huncdp: Wn Uwywwnwyny funphnepn £ vnpdned uGpdh hGun 1/1
hwpwptpnLpjwdp uwnutb Jwup wjwq Ywd Jwnwd hnn:

Cwnwgwlu Cwnwguwlu duwywytuwéle gwlp

Ubwwhl gwilip Unfunyubph wyned HuShinul v opwnubih

Uwlwshubpp ¢Gpdwunlwiht wwjdwulbbtpnud gwuynd Gu 150-200 ud
(wjuncpjwdp hwpe Jdwnpgbpny, 8-10 ud W 6-8 ud Uhgowpwjhu hGnwynpnipjwdp’
ywhujwd nbuwyhg, 0.5-1ud punpnipjwdp: Uwngbph GpywpnogynluutGnu punpyned
GU pun LwywnwywhwnpdwnnLpjwu:



Unjncuwynd UEpjuywgyud G gwuph W utpdh
Lwhiwwywunpwundwlu wnwudbwhwwnmynipjncduutplu

Uwlwpnijuh

wluyjwuncdp

puwnn JwluwshuGnph mGuwyutnph

Utpdh W muywujnLph
LUwhiwwwwnpwuwnnedp

Swuph Yuwd
wnuydwl dlp

Swlphg wnwg ukpdtpp 2-3 on Swunud U
Uwnwnwunu wwhnd U 30-35°C gpnud’ 1.5-2 q/U? | 6-8 ud uhgownuwjhl
onp 3-4 wugwd thnputiny htnwynpnipjwdp
Swuphg wnwy utpdtpp 2-3 op
SwdtU wwhnd U 30-35°C gpnud’ 2-2,5 g/U? | CSwnwgwl
onp 3-4 wugwd thnpubiiny
SuywujnLpp puyndnid Gu ﬁrlﬁmg lﬂd hlhgm
wnuédwpgwuwh Ywd Ywihndh 6-7 Yq JUH9 Juus,
itz unhi - Bnuuwiliguiliwih 0,01-0,1%-witing | unfundlyie | SrRmAD o
(nLényeh Utp 12-15 dwd ubinJwd
Swlphg wnwsy utpdtpp 1 on g’l;lgm&l GU
Uduwpnny wwhnwd U 25-30°C gpnud® 4-5 g/U? o
Uhgawpuwjhl
onp 3-4 wuqwJ gnipp thnhubiny hGnwynpnipjwdp
Swlphg wnwg ukpdtpp 1-2 on SwuniJ tU 6-8 ud
Uwwlwfu wwhnd U 25-30°C gpnud’ 4-5 q/U? Uhgawinuwijhl
onp 3-4 wuquwd gnipp thnpubiny htnwynpniejwdp
Swlphg wnwy ukputpp 1-2 op Uﬁbhl‘&b&ﬂ
3wquip wwhnd U gn| 25-30°C gpnid® 23 g/R | EmdS
onp 3-4 wuqwd gnLpp thnhubiny inlyJwl ububdwny
Swlphg wnwy utpdtpp 1-2 onp UL“bhlgbbfLD
Ubfuntp wuwhnd BU gnf 25-30°C gnnd 23 g | yainde
np 3-4 wuqwd gnpp thnfubiny inlyuwil utubdwny
Swlphg wnwy utpdtpp 1-2 onp wahlgbbfLﬂ
Nthwl wwhnLU BU gn| 25-30°C gpnLUt 23 g/ | aunlB

np 3-4 wuqwd gnLpp thnpubiny

inuydwl upuGdwny

Cupwghy huuwdp

Swuphg hGwnn hpwywluwgynud GU Jowynipjwl W pubwdph hGunlywy
w2iuwwnwuputpp® Unupwgnud, pwnhwl, thhuptgnid, nnngnid, ulncgnid,
wUhpwdt2unnLpjwl ntGwpntd® pnidndutn: Unwohl w2huwwnwupp gwuphg hGunn
jwptlh £ ywwwptb 2-3 huywywu nbplh thngned, Gpp huwpwdnp £ pnyup
tnwnptnt) Unjwpununhg: Ywplnp £ wnwehl pwnhwUu Unupwgnedp Yuwnwnb wyu
thnened, nph nGwpnid wytGih phy GU Juwuynid wpdwunwdwaghyutpp, W huwpwynp
£ (huncd Unupwgdwl hwdwp pwnhwu wpdwd pnyutph yGpwwnuynodp: Unwghu
pwnhwU Unupwgndhg 1 2wpwpe hGunn hwpywdnp £ Yuwuwnwptbp nbplewghu
wnweohu ubuntgnedp, huy Gpypnpn uuncgnudp Yuwnwpyned £ wnwehu pwnp wd
wnweohu ptppp hwywpbintg hGunn: Uungdwu hwdwp gwuywih £ Yphpwnbg
Yndwlbpu wwpwpunwunptp® twhwwwwyniejntup wmwiny wgnuh phy
wwnpnLuwynepjwdp tnwptpwyutppu:

CLEUSHhY LUULP UChuusSuLLeler

Lwnhwl-
Uwlwpncjuh thhuptgnLd NnngnLd,
wlbyjwuncdp W Unupwgntu, wlquwuJ
wlugquwuJ
UwnwnwUunu 1-2 4-6
SwutJ 1 4-6
LYwlwy unfu - 4-5
Uduwpnny 1 5-6
Uywlwfu 1-2 4-5
Swqun 1-2 5-6
Lbkhuntp 1-2 5-6
NEhwlu 2-3 4-5

Undnpwpwn Jwuwshutpp s6U upwyyned hhdwunniejnctuutpny W Juwuw-
wnnicubpny: Uwyuwju thwy gpniunh wywydwubGpned Yupnn GU h hwjuin quip uuywghu
hhdwunnrpjwl npn2 Lawuutn: Wn nGwpenwd funphnipn £ wvipdnud Yphpwnty enyg
ynuwnwyun wgnbgnipjwl ulywuwwl yptwwpwwnubn® Shunnwyhu 30g/10; onLp,
Lwhnwh wepdwlugwuwwn® pny| ywpnwagnyu (nwenye, dntugnpuwt 159/10( onip,
Fwyunndbhwn 29/10[ eonLn:



LYwlwshutph gwuphg wudhpwwbiu htunn Juwwpyned £ wnwehlu nnngnidp,
huy htunhwqw nnngnLdutbpu wjuwhuh wwpptGpwywuncpjwdp, np Upusle 616ip hnnh
Jwytptup wwhyh funuwy yhdwyned: Léwgnedutphg funcuwithGine hwdwp nnn-
gnLdu hpwywuwgynwd £ wuspliwgdwt Gnwuwyny: Ywuws unfuh b wduwpnnyh
nnngnLdubpp nwnwptgynd Gu pGppwhwdwphg 5 op wnwy:

Qtpdwuwnutpnid Ywplenp £ onwnfuncywlu uquwyGpwnedp: Unynpwpwn
wplnwn optphu onwthnfunipyntt juwuwwnpynud £ 11:00-18:00 puywd dwdwlw-
whwwndwsdnid® pun Ynuinnipwutph: 8han onwthnpuncpintt wwwhnyGint
hwdwp onwthnpunipjwlu nlennnipyntup wGwp £ ywpgqwydnpbl® Ywhudwd onh
pbpdwuwnhtwuhg W wplch huwnGuuhynienLupg:

Ptppwhwywpp wuwnwpynd £ opjw hny dwdtpht' wnwynunjwlu W
GpGynywl: RGppp sh Ywnpbh pnnut] wudhpwwl wplch tnwy, gwuywih £ ywhbg
gny W undbpnun inbnnud, wpth £ bwl dwoytp unbwy 2npnd:

Uwnwnwlnu

Uwnwnwunup Gpywdjw, puwdwyw-
Uhu gpuwnhdwgyncu pnyu E: UGpdGpp
uyuncd BU 616 4-5°C gbpdwuwnhbdwluhg
uyuwd: ShiGpp nhdwunwd Gu -7-9°C
Jwpbwwnl. gpntbphu: 3wuncu pnyubpn
adtnnud GU 2w hwenn W qwpluwup
Ywpnn BU ww| Jwn pbnp:

Unhwuwpw( Jwnwnwunuh pnyup
sh Juwuyned wabwuwjhu W Jwn gupuw-
Lbwjhu gpwntphg: Unwug Jwnwywjunt-
pjwlu wju Ywpblh £ Jhusle N woncu
Uowyb sitnwpwgynn gtindngutpned:

UjnLu inGpllwpwlpwnubph hwdtdwun dwnwnwunup &inwd £ 2wwn nuunwn’
8-13 onnud, W UhUsle 8160 hnnh GpGup wGwp £ Uhon funuwy wwhbj: huntuuhy
wbép uyuynd £ wnwehu hujwywu inGplluGph hwywnuytinig htwnn, 18-22°C gotipu-
wuwnhdwuh b hwdwwwuwwupuwu funuwyncpjwu nbwpnwd: Unwyb] wwpwu-
pwjhu wntpllubp hwuntbwlnwd Bu 35-45 opnud: QbEpdwnwl wwjdwuubpned
dwnwnwunup hUwpwynp £ huéb) 5-6 wuquwd, 1d* nwpwdphg Uhusle 7-9 Yg ptipp
unwliwy:

Uwnwnwunup hwJtdnctupwiht wdtUwwnwpwdywd inbplLwpwlupwputphg
JGyu E: 3wpnruwn £ Jhuinwdhuutpny' C, A, B1, B2, B6, P, PP, K, hwupwjhu wntpny®
ywihnudh, bwuwnphnedh, $nudnph, Gpyweh, wynuéh, huswtu bwl ywnpnibwynwd £
oujw L tnwpptn wiywinhnutn, gyntynghnutp, nnnup pwnptuwwuwn wagnbgniejnLu
NLUGU dwpunnniejwl hwdwywngh, upuinp W Gphywdutph gnpénlutbnuejwl ypw:

SwdtU

[wdtdlu wdbbwwnwpwdywéd hwdtdnLtupwhu
ywlwshutiphg UGYu E:

Wu gpunwnhdwgyniu, dhwdjw pnyu E: Upw-
yncd GU UGp hwupwuwGunncpjwlu pninp gnuinputpned:
Swupp Ywuwwpynwd E pbrl, uuunwuniptpny
hwpnLun hnnGpnud: YwnGh £ Jowytb) bwle ddnwiu
wdhuutphU wnwpwgynn gbpdngutnnud W puwnwU-
pwwwwn stndwuwnutpned:

QtpJwunuwihu wwjdwuutpnud hwdtdp Yw-
nGlh £ gwub] 2 wuqwd' jnLpwpwlynip gwlphg
huétiny 2-3 wuqwd: WUEU 1U® inwpwdph hntudhg
unwgynud £1-1,5 g pbpp:

[dwnd yhdwynd hwdtdu oqunwgnpdynud E
wngwuutph JGg, wmwpptp YGpwynipuGpnod®
npwbu hwdtuniup: Stpllutpp ywpnluwyned Gu
Jhunnwdpu C, ypndhunwdhu A, B: Stpuutph W
ubpdGph jntpwhwwnney pnepdniupp hwunnoy
Grtpw)hU jnLnhg E: [wdtuniup W nGnwdheng Gu
Lwl hwdGdh uGpdGpp:

YQwlwy unju

Unjup pwqwywt gnunnwnhdwgyniu
E, Jwuws Jhdwynwd Ywpnn E addbnb|
nw2wnncd: Uwwinnw Shitpp nhdwuncd Gu
-2-3°C gpwbphu, huy ywuwy unpup’

Jhusl-7-10°C:

Ush b qupqugdwu (wdwagntju
obGpndwuwnhdwup 20-22°C-U E: 3nnh fun-
Lwynipejwl Ljwundwdp unfup pwywyw-
uphlu wwhwupynwn E, npnyhGwnle Upw
thupwédl wpdwwnubpp funpp s6U pPw-
thwugnud hnnh dJbg, wnwpwdynid Gl
JGppu* 20-25 ud 2Gpunnud: Uulunwujne-
rtnh LYwwndwdp swihwqwlg wwhwlg-
ynw E, jwy ptpp £ nwihu opquuwywu
Ujnetpny hwpneuwn, pGrle unpnLyunne-
pwjhu hnnGpnud: 2EpJwnutnnid tnnuytine hwdwp hwpdwn GU wnwehU twpyw
unfunLyubpp® 2-4ud innpwdwadny:

Suyntdhg htnn wudhowwbu opnud Bu 10 (14U unpdwyny: UhUsle 8indp
gwuywih E ntuBuw 18-22°C: UJth gwdn gtipdwuwmnhéwuncd, Uhusl 10-12°C, wép
nwunwnnud E, pwyg npwyp wywunwd £, wmGpllubGpp nwnunud G wdnep W
huntGuuhy Ywlwsy: Pwpép® 23-28°C-h nbwpnud wép wpwagwunwd £, pnyup
nwnuncd £ pwg Ywlwsy W hwdwhu wwnyned:

Qtpdwwnluwiht wwjdwuubpnud Ywuws unfup dowynipintt wptGih E
wqwybpwb| uGwyunbdptph Yytuhg JhUsle Jdwjhuh YGup: Suyncdhg Jhusl
pGppwhwdwp, jwpujwd dowynipjwlu dwdwuyhg, nlnud £ 25-50 on:
FGppwhwywpn Ywwnwnnud Bu, Gpp pnyup pwpapnienlup hwuuned £ 25-30 ud:
FEppwhwywph onpp pnyutipp swtwp £ onytu inbGpllutpp W wpdwwnubpp dwpnen
hwut|nL hwdwp: UgpnuinGhuuhywywu dhgngwnnidubpp dwdwuwyhu W npwyny
Ywuwwnpbne nbwpnd 1U2 lnwpwédphg huwnpwynn £ unwwi 8-10 Yg Ywlwy unfu:

Unfup Jtp hwupwwbtGwnnipjwu hjncuhuwihtu W yGunpnuwywu 2ppwultph
gGnpdwuwnutpnud Jowyynn wdtbwwnwpwédywd ynyuinnipwutphg £: Ogunwgnnéd-
Jnud £ pwpd Jhdwynid: Ywlwsy unfuh ubunwpwn hwwnyncpntbubpp wwjdw-
Lwynpywd BU Upw UG ywpniuwyynn snp Uincetpnd, 2wpwputpnd, uwyhuw-
ynrgutpny, hwupwjhu wntpnd W JyhunwdhuuGpny: C Jhunwdhuh wwnpniUw-
ynrpyntup Yuwhpudwo £ pwynipjwu ywjdwuutphg W Jwiphg: 3jnLeh Ute guinuynn
GrbGpwihUu UnLptpp’ $huinnughnutbpp, nlublu pwywnbphwubp nsuswgUbnL
hwuwnyntpenLu:



Uduwpnny

UWduwpnnyp awynwd BU hUswGu pwg nwownnid, wjuwtu £ pEpdwwnuGpnud”
uhUpbwnhy pwnwuplLENPh wnwy: Cuwn suh’ wduwpnnyh wpdwunwwwnninutGpp
(huncd BU Yinp, Yinpwwnwhwywynll, ynuwél W quutiwbdle, puin gnyuh® uyhwnwy,
ywpuhn, ywpnwagnyu, dwunwpwluwagnyu, ule e ntnhu: 1 yunnh Y2hnp 10-60 g E:

Uduwpnnyp gnunwnhdwgyniu pnyu £, ubpdtpp 6inwd Gu 3-4°C wwjJwiu-
uGpnud W nhdwuncwd Bu -3-4°C gpwntphu: Sjdwu owwunhdw) ebGpdwuwnhéwup 20-
22°C E: ©16|nLg wudhpwuwbu htwnn 3-4 onjw pupwgpntd gbpdwuwnhbéwup wtunnp £
Ldwqgtgut] uhusl 8-10°C, nphg hbuinn® wdwwdwé opbphu® 12-14°C, huy wplnun
ontGphu' 16-18°C: O|ndhg Uhuyl wpdwwnubph wnGhubhywywl hwuntbwgnudp
nlnwd £ 30-40 on: 2bEpdwunUwihU wwydwuubpnud, hhduwywund ddnwl
wdhuubphu, Up4wd dwdytunutpp Gpywpnud U hwulkiny 55-60 on, W unnwgyncd
E hpduwywuncd gwdp ptipp:

Qtnpdwuwnutpnud wytint hwdwpn Lwwwnwlywhwpdwp £ 6pgub] wduw-
pnnYyh Yinpwpduwwn unpuintipp: QUGnwjhu gEpdwwnuGpnud watgyned £ dUGn-qupnLu
L wonib-4utin dwdwlwywhwwnydwséubpnud: Ywnwhwuncpjwu 2unphhy etpdw-
tnwlp Ywpth E nlbBuwg 2-3 pGpp’ 10?2 tnwpwdphg hwywpbind 2.5-3 Yqg:
FEppwhwywp wwnwpnud GU punpnnupwn, Gpp wpdwwnwwwnnenu ncuGuncd £
1.5 ud b wyt inpwdwgho:

Uduwpnnyp Jbp hwupwwbunnipntuncd dowyynn wdtUwunwpwdywd
wpUwwnwwwnnnutnhg E: Mwpnibwynud £ C, B1, PP, hwupwjhu wntp (Ywihnedh,
Uwwphntdh, $nudnnh, Gpuwreh, wnuéh):

Uwwlwfu

Uwwuwpuh hwjptGuhpp ®npn Wuhwl
L Uphghu UWuhwl GU: dwjph uwwlwpul
wénd £ Undywuncd, Uunpynyywuncd,
Jdhohbwuhwywl hwlUpwwbwnnipenLult-
npnLd: Swpwéywd E Upwpwuwnh W Ununw)ph
dwpqgtpnud, wénwd £ pUpbph, snp pGpnt-
pinLLuGph ypw, pwppwpnun Jwjptpned.
gpwugywé £33 Ywnpdhp gppnd:

Uwwlwpup otGpdwunwul wadbkgubip
owwn hwpdwnp E, pwuh np wju 2wn ww-
hwugynun s& hnnh L gGpdnipjwl LUYwwn-
Jwdp: Fwjwywuht gpunwnhdwgyncu E,

nhdwunwd £ JphUsle -7°C h: 2Gpdwwnutpnud gwunwd GU Jwn wolwlp, win
dwdwlwy wdtlbwjwy wpdwwnwywinwd £ pupwuncd: UGpdGpp uyunwd Bu 6)6) 2-3
°C nud: Uphusle uyntl gpunGph uyhgpep pnyul ncuGunud £ 3-4 huuiwu winGple:
Snynpnpn gwup Yuunwpned GU hntuwnph yGpghu: Nnngnudp Yuwwnwpydned £ GlUGIny
hnnh punuwynLpjwlu wuwnhdwuhg: 26npungp hwéwhuwyh onwithnfuncd Gu:

funbwynLpjwl wwywuh W pwpép gtpdnipjwl nGwpnid ubuynud E
uGpduwgnnniup Juwnwdwd wé, nph nGwpnud wpnbu wwpwlpwhu wnGpwutp
hwdwpt] huwpwynp sE: Uywuwfjuh inGplutpp hwdwpnwd Gu qgnonpbl,
npwtugh syuwutl wadwl ynup: AEppwhwywp Juwnwpned Gu 2 wugwd, 1 2wpwpe
punuhonudny: RGppwwnynieintup ywaqdnwd £ 2-4 Yg/uz

Uwwuwpuu ntuph Jh 2wpp pnudhy hwwnynoeyntubbpn. ywpnituwynod £ JG6
pwluwynLpjwdp yhunwdhulubp, wéhpuwenptp, pniuwwl uwyhunwynegubn,
hwupwjhU wntn W wy wuhpwdt2wn JhypnkEGdGunutin: Uuunh dbg ogunnwgnpdnidu
wybjugund £ wpuwl hGdnginphuph pwlwyp, pwpbdpwgunid £ huntuhuinGunp,
fupwunwd wnhutph W GUupwuwnwUunpuwihu gbnédh w2huwwnwupp: Ogunwywn E
uwywywpnncuncejwu, hhwtGpunnuhwih, wdhunwdhungh, 2wpwnpwihu nhwptunh,
nwhuhwnh, nnpGpynyngh W wy hhyunnepyntbutGph nGwpned: 36o2n dwpuynn E,
nnph ywuwndwnny funphnupn £ wnpdnud oginwgnpét bwl GpGhuwuGph, tnwptgutnh
W Jwwwnnnoutph ubUnwywnpgned:

Swqun

[wquwpp pwyjwywlu gnunwnhdwgyntu Jhwdjw pnyu £, juwuws yhédwyncd
ywpnn £ &JGnG| nwownnd: UGpdGpp 6jnwd Gu 2-3°C - hg, huy Gphunwuwpn pnyutpp
nhdwunwd GU Jhusle -7°C gpuinpl: 26npdwjhu nbGdhdp wplenunn optphu 20-25°C E,
wdwwdwé onbphu* 14-16°C, ghotipp' 8-12°C:

Qtndngutnpnud W gGpdwwnuGnnud huwpwynp £ hwqwn ntuGuwg nng éunwu
pupwgpnid: Watguncd Gu ddtn-qupnil W wpnlu-adtn dwdwuwlywhwunywdwihu
tnwppbpwyutpny: Qdnwup utpdGpp gwunwd GUu hntujwph YGuhg Jdhusl
thGuinpdwnh uyhgp: 3-4 hujwywl nGpllutph hngned uwshuGpp tnGnwithnfuncd Gu
dainwywu ntn: Wouwlu gwlpp Ywwnwnpnud GU oghuwnnup YGuhg pwg gpniuunned,
huy &dnwlu gwlpp® thGinpduwph Gpypnpn Lwulbopwyhu gEpdwwnwup: 20-25
opwywl uwdhuGpp wmbnwithnpunwd Bu gbpdng’ hptGug hhduwywu wnbnp:
UnwuwnnptU nnngnud Gu 6-7 opp UGy wnjwyutpny: RGpp uyunwd U hwywpb|
unjGUptiph uyqphg:



[wquwph JwpUwhjniph Jbe
Uw |wywnnighU qyniynghnp, npp
nwnUwhwdnLenLl £ wnwihu: @wnd
wnGpluGpp wwpniuwynud GU yp-
tnwdhu C, wpnyhwnwdhu A, B1, B2,
B6, P, PP, E, hwupwjhu wntp, Uhy-
nnElGdGuwnutp, pinpndh|, opgqu-
bwywl pEenLutp, gynLynghnubp,
npnup ulunhbu wnwihu Gu hwaébh
hw:
[waquwnp jwdwguntd £ Jwpun-
nncejntup, UnLpwhnfuwluwyne-
[ejnLup, hwuquuwgunn wagntgnipinitu £ pnnund Ljwpnwihbu hwdwywnpgh Jypw,
(wywguntd £ pnitup, wdpwguncd Ewpntbwwnwp wunplbph ywuntnp:

LEhunLp

LGhunpp funbwdwubn E, pwyg gbppun-
LUwdncpeyntu sh uppnud: Lwy wénwd E opqu-
Lwywu UnLptpny hwpniuwn, stGanp, RLRrUW
unpnLynnipwihu hnnGpnud: QUtGn-qupnLu
Jtgbunwghwih hwdwn ubpdtGp gwunwd Gu
hwwnny wpyntpnud hnctudwp-thGnpdwnpu,
npwbtugh dwpw-wwphy wdhuuGphu ptpp
unwlwU: Uwbdhubph watgnudp innlened £ 50-
60 op: Ubwwbtdptph dGpghu, hnywnbdptph
yGutphu pnyutpp wmbnwthnpunwd Gu gtpdng W
wnuynd 10-12 ud dhgownpwjhu hGnwynpnt-
Riwdp L wyth fuhwn 2wnptpnLU:

UtpdGpp 6inwd GU pwdwwuhu nwiinwn,
gwuphg htwnn 15-20 opnud: Sdwu hwdwp
owwnhdwy £ 18-20°C, ujuquwaqgntjup 5-6°C: Uah
2ngwuncd jwy wpryncup GU unnwuntd 13-15°C h

wuwjdwuutpnwd: RGppp hwywpnud U hhduwywUu wnGnnd inuytineg 60-70 on wlg:
Swpyw pupwgpnd hudnwd Gu 6-8 wuquwd, pGppwunynieinlup 12-14 Yg/ U=

LEhuntpp 2w hwidtih hnun nehwdnyd tinGplewghu W wpdwunwhu pwugwpbntu E:
MuwpnLuwynwd £ 2wpwnputp, C, P, B . wyj| yhinwdhuutn, hwupwhu wntp, wdhuw-
prnLutn: Grbpwinintpny U wwjdwuwynpywsd hwwnny hwdu nu hnup, npnup £
npwywu wagntgniLpntt nlubu whunpdwyh, Jwpunnnipjwl, Gphywdubph w2huw-
wnwuph W Uywpnwjhu hwdwywnpagh ypw: Ywihnwdh wntph pwpap ywpnluwynejwu
ounphhy Jhqwunin E:

NEhwlu (Quhwuwpwd)

NGhwup Jhwdjw pnyu E: Anyutpp |hunwd GU Ywuwy, Yulwswdwlunwwlwagnyu
W Jwunwwywagnyu: NGhwup 2wwn gtpdwubn E: Spunnwhwnynud £ wuqwd 0°C nud:
Cwuwn Jwuwn E wdnud guwdp gbpdwuwnhdwuutpnud: NGhwuh gwlpp Yuwnwpyned £ wjl
hwodwpynd, np Upw dwwnnw2 ohiGpp syubwuybu Juwn qupuwl gpwnbphg:
Upwpwunjwu hwppwdwinnd gwunwd U wwphih yGpghu tnwubopjwynwd: NGhwup
wwhwugnwd E hwpniuwn, pGpph, pGRrWL wjwquywywihu, wnwun ywpwpunwgywd

hnntp: Lwywwnwywhwpdwnp E waébgut] uwdhutpny: UGpdGpp Jwup Gu, uliw-
nwnsuwagnyU, Yinp-6Jwale: UGnpdGnph dintbwyneeintup wwhwwuyned £4-5 tnwinh:

O|nud £ 10-12 opnwd, 20-25°C nud: B)6nLg 30-35 op wug uwdh{ubpp wwwnpwuwn
GU hhduwywU ntnnd inbuydtnL: SEplluph wnwehu ptppp hwywpned Gu swnynidhg
wnwg, 1J? hg Ywnbih Eunwlw 2-3Yg ptinpp: O16inLg Uuhusl Swnybip tnlned £60-90 on:

agnnnypnwywl pd2yncejwl Ubp oqunnwgnndnid Gu Upuwdnipjwl, hwagh, innGunh
ntd, npwytu Jhquwuntn, pniywgunn W Jwpwywaqbpdnn Jvhgng: Npwtu hwdtuniup
uuunh dJtp oquwagnpoynid Gu pnijuh pwpd W snpwgpwd inbpluGpp, huy
hpnpwytntuh W odwubihph wnpwnwnpniejwl Ut ogunwagnpdnid GU Lwle inGpllbGph
L utpdtph JGg wwpniuwyynn Grbpwihu jnuntpp:

Fwlupwnpwjhu jnpnL 2wyncpjniup
gEpdwunwlu ywydwuutpnod

Uwpnynrpyntup (nphu wynwd £ wuhptih dwdwuwyutbphg: LnphU gljuw-
Jnpwwtu bywyned G hwwnhy unwlwnt bywwnwyny, huswtu Lwl Ywlws nLuntn:
Cuntntuh, win pYnwd Lwl. [(npne wynipintlp Edwu Jhgng E hnnp wgnuinyg
hwpuwnwgutint hwdwn:

FwUugwpuwjhb |pnphu Jwnwhwu W 2ppwyw Jdhowdwynh Uwwndwdp phs
wwhwlugynwn E, pwl Ujntu pwlpwptintup: 26pdwunwu wywydwuubpnud, Jwn
gwnpuwup W wpbwup Bwytind pwupwpwihu nph, wptih £ unwuw] pwdwywuhu
pwpapwndtp W Uhwynp dwytpGuhg qqwih pwpap pbnpp:

LnphU hwdGdwwnwpwnp gtpdwubp pnyu E: UGpdGpp inwd Gu 8°C hg ny wwiywu
pGndwuwinhdwuh ywjdwuuGpnd: Sjdw jwywagnyu gGpdwunhéwl hwdwnyned £ 18-
20°C:

funbwywubp pnyu huGiny’ (nphu Lwle pwywywuhl snpwinhdwgyniu £, uwyuwju
wjn nGwpnwd pbpph pwywywuhu Ynpnwunn £ (punwd: 3nnh W onh swihhg wyb)
funbwyntpyntup bwywuwnned Eubywihu hhjwunniejnluutnh qupgwgdwlp:



LnphU (nLuwubn owywpnyu E: Swnydwu 2ppwuncd wn wwhwugp hwdt-
Jwuwnwpwnp bjwgnd E:

Fwpapnpwy Ywuws inph unwlwint hwdwp JGé Upwlwynee)ntu ntup onh
hwpwptGpwywu unbwyncejnLup: Cwuwn tnwp W snp ywydwuutGpned npnL ntuntnp
onLinn GU Ynwuwnwunwd W Ynpguned npwyp: Onh snpnipjwu W pwpép obnu-
wuwmhdwuh wwjdwuubpnud dwnhyutpp, ntnlu sptnduwynpywd, wpwagnptu
rpwihynid GU: LnphU wytGih jwy E nnwuncd hnnh snpniejniup, pwl onhup:

Ujnu puntinGuh hwdtdwuw nphu wytih wwhwugynwun £ hnnh Lywwndwdp:
Qtpdwwnwl wwydwuubpnud wju wbtwnp £ Jdowyb] pterl ywjwdwquwjhl,
onpgqwlwywu Ujnetnny hwnniuwn hnnGpned: 3nnh nGwyghwt wtwp E |hup sGgnp
Ywd dnwn sbgnphu:

Swupw2nppwluwnnipjwu Ute (nphu 2wwn Yuplenp Jawywpnyu E, pwuh nn
hnnp hwpunwgunwd £ wgnuinng W hwunhuwunwd £ jwdwagnyu bwpunpn Jjncu
Jowywpnyutnph hwdwn:

Swlpp wwnwnned GU Jwppwd, inGuwywynpwéd W whunwhwlwd uGpdtpnd:

®npn nwpwoncenLtubGpnud |nphtu gwudnud £ dGnpny: Ywhudwd ubpdtph
swithubphg W hnnh Yunnigywéphg' ubpdtpp gwuncd GU 4-6 ud punpnijwidp:

Swuph Uunpdwu wwjdwuwynpwd £ dwynpjwl Gnwuwyny W unpunny:
Lwhudwd ubpdbph JGénieintuhgt 1 hw h ypw gwuyned £ 30-80 Yg ubpd: Swuph
(wywagnu puinneeinil £ hwdwnyned 90 X 70 X40 ud: Lywwnwywhwnpdwp Egwupp
wuwwnptb] bwpuopnp onqwd, ptioh yhdwynd qunugynn hnnnid, ppowd, dYpwd
uGpdtGpny: ShiGpp hnnwptwy Juwuwwmnlubphg yw2nwwubint hwdwn
funphnLpn £ vnnpdnud gGpdwunwup 2wn twp hwdwwwunwupuwUu gpuiydswugne:
O|6nLg htuinn Uhusl wnyGin pnyutpp hwtwpuwyh opbin pwgwuwywl Ewgnnud
pGppwwnynipjwlu ypw: MEwnp £ nnngbp Jhwju Jun wnwynunjwu Yud nwp Gpaynjwu:
Ywnlnp E hnnh hwwhiwyh thhuptgnudp: Yagbunwghwih pupwgpnid Ywnplenp £
Jwuwnwnt ywupuwpgbihs Uhgngwnnedutp hpdwunnepyntbutph W yuwuwwnniuGnh
nGu:

LnpnL niuntpp hwdwpnid Gu 3-4 opp JGYy, npwbugh synwunwuwl:
[wdwpywd pbppp pwpwy 26pnng, undtpnun inbnnud ywhnod G Jhusle
Jwbdwnbp: Mwpytpny W Yynywntpnd wywhbine nbwpnwd nlunbpp 2wwn wpwaq
nwpwlncd GU e nGnutiny nnwywagpyyncd:

Utp wwjdwulutpnud bywunwlwhwpdwnp £ gGpdwunwlp wabtgub|
QuiwnLinnphy unpwp, npp Uhpwhwu, pwpapwd unpun E: NLuntGpp oy Yynpugwd
GU, upwdw)n, 15-16 ud Gpywnp: 1000 ubpdh qwugywdn 647-650gn E, ntunh
pGppwuwnynipnlup® 6,5-7,2 Yg/u*:

Mndhnnph vawynipjnitup gtpdwnwl yuwydwuubpnod

UoLwul, dunwUu W Jwn qunpuwl wdJdhuubphu nhy unwuwne hwdwp wju
Jawyned GU gnnituunwihu gEpdwwnubpnud: Uhghu gnunne wwjdwuuGpnod wobwl W
ddnwu gbpdwwnwl nhy nluGUwint hwdwp Yuwunwnpynwd £ wnwubdhu gwup
ognhuwnnnuhl, huy qupuwu hwdwp wnwludhu gwup hnlujwphu: 2GpJwwnutph
hwdwn uwoéhjubpp wtwp £ watgut] Uhdjwughg 10x10x10ud gwuph Unpdwjny’
unnpdwpniuwhnnwihb punpwuwpnhyubph JGe' oquwgnndtin Upwug hwdwp
wnplewjhu gtpdngutph wqwwn thnubpp Ywd wywwnpwuwntind wnwubdhl pwg
uwdhiwungutpn: Snpdwpnruwhnnwihb funpwuwpnhyutp unwlwne hwdwn
ogunwagnpdnid BU 7 dwu innpd, 2 dwu gndwnpwiht pncuwhnn W UGy Jwu 6dwhnn;:
Uju puwnuncpnh jncpwpwuynen funpwuwnn JGunphu hwpywynp £ puwnutb) bwle 2
g wdnuhndh Upuinpwuw, 54g untwytpdnudpwnn W 1.54g wihnedwlywu wn:

Swnwhu ywuwunpwuwntint hwdwnp hwny £ oqunwgnndt) UGy Jwu 7-10 wuquid
Unupwgwd nwywph pwpd gndwnp: Mwunpwuwnh 2wnwhuwuncwep 15 ud 26pnnyg
wbwnp E |gut| otipdngh ntup Jbp W Jwytpbup pwdwub) 15 ud2 Jwubph, nphwug
yGunpnuutpnuwd pwg wub) thnupyutbp W Jbep qgby Gpyniwywu ubpd: Ohtpp
GplewnLg htGunn wbwnp Eunupwgub), wwpptGpwpwnp pwnhwuby, thjuptgut, onptp W
opgwlwywu nL hwupwiht wwpwnpwwunLeptpnd uuntgbi; Npwbu opquilwywu
wwpwpuwunie oqgunwagnnponwd Gu prsbwnp: Gpynnpn wugqwd hwpywynp E
uluncgb] hwupwjhu wwpwpuwuniptpny™ 15-20 op htwn: Gppnpn wugqwid
wuhpwdtown E uungt| uwshutpp gGpdwwnnlu hnfuwnptineg 7-10 on wnwy™ 8
wugwd Unupwgpwé gndwnpwhtnniynd, npp, pwgh pnyutphu ubunwujnietn
Jdwunwywpwnpbintg, bwwuwnnud £ pwnwpubph usnnwyuwuncpjwup W wpdwwn-
utGph wwhwwudwup hnnwaunh Jdbe: Uwdhubpp gbtpdwwnniu thnjuwnpbijhu
otipdngn wtwp £ jwy ¢opb, punbwdwgutind wdpnng hnnwatpunp 15-20 ud
funpnLpjwdp, wjunthGuinle hnnp Yupwwnt) 15 ud punpwuwpnhyutph W dbnph
pwhh oquntpjwup qgninLpjwlp pnyutpp nnipu hwutb) etpdnghg’ unpwiiwupnhyp
wwhwwutiny wdpnng yhdwynid: Gpniuinwihu gGpdwunuGpnud . wywinpwuwnyned
£ 30-35 ud hwuwnnipjwu hnnw2tpun hGunlyjw| uwnuntpnutphg” 1 Jwu wninpd, 2
Jwu gndwnpwjhb pneuwhnn W 3 dwu d6dwhnn: Snnpd y|hubint nbwpnid wtwnp E
oguwgnndt gndwnpwhnnwihu yndwnuwn® 5-6 wdhu hwuncbwgutind: Uwshiutpp
nw2wn intnwihnfutiintg wnwe gtpdwwnwu hnnp wtwnp £ whunmwhwub gninp2hnd,
$npdwihup nLonyeny ywd uppwunhnuny: 26pdwwnutpnd uwshjubpp wtnnp £
inuyt| uGwunbdptbph 20-hg Uhusgle hnywntGdptinh 10-p, Gpygdwuh dwwwdtulutph
olny, Uhpgdwjhu tnwpwdnLpynluutpp ytpgutbing 60 ud, dhpdwwwytUwihup 90
ud, huy pnyutph hGnwdnpnipjntup 2wpptpnud” 30-40 ud: UwbhiuGpp wnnuytGinc
hwdwn  Udwdéd htGnwynpnipyjudp wybwnp £ pwgb) thnupyutin, uwshiubpp hnnp
wdpnng qgunny wnuyt) Upwug Ut UhUsle pnyutnh wnwehu wnGpllutnp, hnnp (wiy
utnUut] pnyubph 2ncpep, 2wppp [pwgutintg hGunn Jhegdwjhtu wnwpwdnt-
pinLuuGpnud pwgb] wynuutp no opbi: Ywstbin,g W wdpwuwintg hGunn pnyup
hwpywdnp £ Jwwb| nunnwhwjwg Ynpwwptphu: Udtgdwu wdpnng
dwdwuwlwdhongnid gtpdwuwnbtnnid wuhpwdtawn E fuunnnptu hGunlb
obpdnLpjwu nL onh hwpwptpwywu funbwynipjwt Juwpgwynpdwup: Wplenun
opGphu ¢tpunipejntup gbptyutGpp wbwnp £ ywhwwub] 24-26 wuwnhdwl,
gh2tpuGpp™ 14-15°C, huy wdwwdwd onptphu gtptyutbpp 20-22°C: Onh
hwpwptGpwywu unbwynce)ntup 50-60 % hg swtwp E pwpépwlw: Updwwnwjhu
hwdwywngh Unpdw| qupqwgdwl W gnpénibbniejwlu hwdwp hnnph 25-30 ud
punpnLpjwU 26punnLd jwywagnuu pEpdwuwnhéwup 20-25°C E, W wju 18°C-hg swtinp
E hpuh: QUnwup wdwwdwd ontinp 2wuwn G, hwpywdnp £ puncuwitht) hwdwhuwyh
gnnudutiphg. wju pwpépwgunud £ onh hwpwptGpwywu pjunuwyncpintup W
LUwwuwnnd uuywihu no yhpneuwghu hhdwunnipnluuGph qupgqwgdwup: Onh
hwpwpbGpwywu funuwyncejnctup YupgwydnpGine hwdwnp wbwp £ oGpdwwnniup



onwthnhubl® ywwnnthwulbpp pwgtiny: 26pdwnutpnud wyndhnnpp wtwp £ onti nwp-
nL2, pwjg wdbu wlbgqwd 9opGihu hnnw2tpunp wdpnng punpnipjwdp wbwnp E
hunbwywgut): Uynuubpny gptiihu hnnh ptigh dwdwuwy wuhpwdtown E wjl thjuptgub):
Qtnpdwuinlwiht 2wydwlu wgpnunGhuuhywywu ywplwnp dhgngwnnidutphg GU™ hnnh
thfuptgnudp, pwnhwup W pnuyihgp: Uhgowpwihu twpwénipnLtubtGpp wbwup E
thjuptigup  wwpptpwpwp, wnwghu Gpyne gnpnudutphg htunn: Unwehu pnLyihgp
wUhpwdtown £ Yuwwnwpt] pnyubpp jwnptph ypw pwnpdpwgubine dwdwuwly: Anyubph
fubwdph uplnpwagnyl w2fuwwnwuputphg JGyp pdwwnnedu £ W nGnuwd inGplluGph
hGnwgnudp: Pnyutbpp 2-4 gnnniunyg dlwynpbintg hGunn wdpnng ytqtunwghwih
pupwgpnid 2wpwep UGY wuqwd wtwnp EhGnwglut) nGpliwdngGpnid wnwewgnn unp
péw2ytpp: Upnyntbwybun £ yGgbunwghwih pupwgpnid jncpwpwuynip gndwu
dwdwlwy pnyubpp uunLgt) hwupwjhu W opgqwuwywl wwpwnpuwunipbpny hwenp-
nwpwn: Uuncgnudutph hwdwp npwtu opquuwywu wywpwpuwuinie ogunwagnnd-
Jnud £ pwpd gndwnpp, npp 8-10 dwu gonny Unupwgywd yhdwyny 5-6 op wwhynd £
tnwywnutiph Jtp Jhusle puwnuncpnh udnpyGi-wynuwpwip: 2Gndwiwnwl jnLpuipwlynLn
10d wynuhb wnwihu GU 1 nny; Wywuwpwuwnh nonype W wudhpwwbu gpnud: 26p-
dwuwlwhu nihyh 2wynipjwl Jtp 2wwn Ywnplnp £ dwnwpwhh nbtd wwjpwpp:
AGYwnGUptnhg UhUusle thGuinpwp inbnp £ nluGunud nudtn Swnyuwpwh: Wu Gplenyeh
nGU wwjpwntint hwdwp wtwp £ |njhyph dwnhyubpp ywyt, Anwnnl (bytoH) wbh
fupwuhgnd, nph wgnbgnte)ntuhg wpwqwuntd £ wyunnwywdwu gnpdplpwgn, qguwih
swihny hgund £ dwnywyhddwu tinnynup b wpwqwund wyunnenutbph hwunctbwgnedp:
FnLinnu wyptwwpwwp wbup £ ogunwagnpdt) pny| (nLdnyph dlny: MpGwwpwwnp
Jwbdwnyntd £ 10g innuthGpny: Lnudnyep ywunpwuwnyned £ hGunlyw) élen™ 10dg winp
(nhy (nLoty UGy pwdwy oph Ut (uGuyjwywihu gtpdwuwnmhéwluh), nnhg hGunn npwuny
wwwnpwuwnb) 6-7] pwbynpwwl (nudnype: 6-7| pwuynpwywu htnnLyny Ywntih £Egnnby
100u? dwytiptu: luwnunipnp Yuntih £ wwht uwnp tnbnnud® 2-3 ophg ny wytih:

Jdwpnitugh dawynrpjnitup gtpdwnwu ywjdwuuGpned

Jwnniugh Bwynipjwu hwdwn wdtUwhwpdwpp gpnicunwihlu gGpdwwnutpu
GU: Ywpniugh wynipjwl hwdwp hnnwhuwnuncpnp ywwnpwuwnned GU hGunlywg
upuGdwind” 2 Jwu nnpd, 1 dwu gndwnpwjhu pnruwhnn, 2 dwu fun2npuwhwunhy
ddwhnn: Innwpuwnunitpnh jntpwpwlysinep funpwuwpn UGinphu wydbugynud £
0.8-1yg wunuhndh Uhinpwwn, 1.5-2 Yg unctwytpdnudwun b 0.5-1Yyg Ywihndwywu
wn: 26pdwwnwl hnnw2tpunh hwuwnnientup 25ud-hg ywwu swtuinp E (huh:
QtJwuwutpnud Jwpniughg pwpén pbpp unwlwint hwdwnp Yuwplnp Lpwlw-
ynreynLu ntuph unpuinh 6ho2un punpneeniup: Ywnniugp gGpdwwnutbpnd gwunwd Gu
Gpygdbwluh dwwwybuwjhu éwny’ ybpgubiny JhodwwwyblUwjhu hGnwyn-
pneeinLtup” 90ud W Uhgpniuwihu hGnwdnpnepintup® 25 wd 30ud: Swlpp wbwp E
Ywuwnwnb] whunwhwujwd uGnpdtpny: 2np ubpdtpnd gwlp Yuwnwnb sh upbih:
Jwpnlugh gwlpp ¢tpdwwnubpnud Juuwwpnud GU uGwunbdptph 25-hg Jhusle
hnywtdptnph 10-p, npu wwwhnynd EJwpniugh pGppwwndnepinitup nGywntGdptnhg
Jdhusl. hwonpn triwpyw hntuhuh JGpg: Cuwnn npnud” wnwybugnuu pbppp
unwgyntd £ wwnhth 20-hg uhusle hntuhup 10-p: Uwipwnhu pnyubpl wugwiwnned Gu
(wptphg W wpnbu yunnwptpwd nedtpyugwd gnnnLuph unnphu dwup hgtiguncd Gu
thpuptgywd hnnh Jte W dwoéynd GU hnnny: Bwnd wmbpllutGpnyg gnnnup yGphu
Jwup hwpywynp £ ywwb| pnywjwntppu:

Fnyubph  Gpypnpn' hujwywl nGplh wnwewgnuuhg wudhpwwtu hGwnn
wbwp £ hGnwgub] qruwdnp gnnnlup wédwu Ynup: IGunwagwncd wyn Gpyrelewuh
pnyutph j)ntpwpwuynLp gnnniup 5-7 wmbplchg hGunn unphg dGpwwnnud Gu: Lpwug
hGunwaw nud dGpwwnnd GU jnLpwpwUsinip 3-pn wd 4-pn Unp wntGpllu
wnwowlwintg htunn: Ywpnlugh gbpdwwnbwihu bywydwu gnpdénud  wplenp



Lawlwynrpintu nLuh gbpdnijwl W onh hwpwptpwywl funbwyniejwu Yupgw-
dnpnudu nL wunuwynp ntdhdh wywhwwunwdp: UGpdGph §jdwu pupwgpnid
obpdnLeintup wbwp £ |huph 25-28°C §|GinLg hGuinn® Jhusle wnwohU huywywu
inbplllEpUu wnwowuwip™ 16-18 wuwnhéwl, nphg hGwnn™ wplenuin opGphu, wGwp £
wwhwwlb] 24-26°C, huy wdwywdwd optphu'16-18°C: Onh hwpwpGpwywu
funuwyncpyntuu wdpnng ytgtunwghwih 2ppwuncd hwpywynp £ wwhwwut) 85-
90%-h uwhdwulbpnud: 2Gpdwwnuwiht Jwpnitugh wnopjw pubwdpp pwnhwu
thfjuptgnudutGpu Gu W pnLythgp: Unwehu thjuptignudp Yuwnwpned GU wnwghu
hujwywu ntplp Gplewneg hGunn® 3-5ud unpnupjwdp: rupbgdwU hGun JGywuntkn
wuwwpnud U pnyhg W hGnwgund dnjwhununtpp: OiGinLg Jhusle dwnyncdu
puywoé dwdwlwywdhpngnid wuhpwdtiown £ wwnwnt) 3-4 thjuptgnud W pnLyhg:

lunbwynLpjwl nGdhd

Qtpdwwnlbwihu wwydwuutpnud wyndhnnph W Jwpniugh Jdwynipjwl
hwdwihpnud Jwplwnpwagnyu puunhputphg JGyp punbwynipjwlu ntdhdh
wpgwynpnwdu E: b tnwpptGpnueinlu pwg nwawnh, gtpdwwnubpnud onh W hnnp
hunuwynrpyntup Yywpgwdnpyned £ Jhwju wphGuunnwywu éwny™ gpdwl uhgngny:
Qtnpdwuwutpnud pnyubph wéddwu W qupgqugdwu wpngbulbpp pupwunwd Gu
wybh puntuuhy'® wnwowglbiny JGd inGpllwgnnnibwjhu quuqywd W
wuwnwkGdGunutp: Fwg nwownnud Jowyynn pnyubph hwdtdwwnnopjwdp JGy
hGywnwnh hwayny gtipdwwnutbpnud qqwih swihny pwnpép pbpp £ unwgyned, npp
wuwjdwuwynpynd £ pGppwwnynipjwl 2ppwlh Gpywpwgdwdpe, oph, ullnw-
UjnLpbnh UG6 pwuwynipjwdp: 2Gndwwnwl hnnp wdBu tnwnph wbwnp £ pwpdwglb
L whunwhwub) gninp2hnyd wd phdhwywu wypGwywpwwnutpny: 26pdwunubpnud
huwpwynp £ wphGunwywunptblU uwntindt] pnyutphu wuhpwdton hnnwjhu W
yihdwjwywu ywydwuutp W ubunwnnipjwu ntdhd: Wuwhuny Yihdwjwywu pninp
gnwinhutph gtpdwwnubpnud huwpwynp £ unbindt] qupuwuwhu b wdwnwihu
Gnwuwyubn:

UShuwpprywjhu nGdhd

QEpJwunlwhbu wwjdwuutnnid pwupwpwungwihlu yninncpwutbph Jawynt-
pjwlu hwdwywpgnd wnwglbwjhb Lpwlwynipjntu nLtuh pnyutph $nuinnupuptgh
wywhynrpjwlu pwpépwgdwl hwpgp: Un wnnudnd pnyutph ynndhg Yuudwd
wéhuwprrJh thnfuhwwnnigdwu hwdwnp punnltujwd £ ogunnwignndt) (pwgnighy CO,
qwq: Lnpdw) ebpunLpjwlu W nLuwynpnipjwl ywydwuutGpnud onnud wdhuwpenL
gwagh pwuwyh 0.1-0.5% wybjwgnudp qqwiph swihny bwwuwnnd E pnyup
yGuuntuwynrpjwu W pGppwwnynipjwl pwpépwgdwup: Udhuwppryh owwnhdwg
wuwpnLtuwynepintup Jupnlugh hwdwn wytGunp £ ywhwwut) 0.2-0.6%, huy wyndh-
nnph hwdwp® 0.1-0.3%: Wn tywwwyny wtwp E JGYy opdw plupwgpnLd
ptpdwwnuwhu 1U* nwpwdnipywl hwayny [pugnighs tnw 10-20 gpwid wsuweenL
qwq: Mpwywnhywynd wphGunwywu Gnwuwyny pnyutiphu jnugnighs whuwpenL
qwany Jwwnwywpwnpbine hwdwp punncudwd £ oguinwignndtp yno2uin wdhuwipenL
gwq, pwinuutpny hGnnty wdpuwpent quq, hwwnnly ququwjpngutpn W
Jwpuwjwuwnubp, puwywl qugh wjpnudhg wnwowgwd wdhuweenL guq:

Fpnyynihh L2wynLpyntup gpdwnwu ywydwuutpnod

Fpnyyniht Swnyuywnwdph JGYy wy Gupwwbuwy E, npp Jwpnynipjwlp
hwjwnup E 2w Junnig: Fwjwywuhu gnunwnhdwgynitu W junbwydwutn, dhwdjw
wlwpnyu E: Unwowgunwd E wlws glfuhyutp, npnup £ ogunwgnpdynid Gu
uuunh dJtg: Ppnyynihu pwywywuhu hwpniunn £ yhnwdhuutGpnd, ublbnwjhu
hwuwywuphoutpny qGpwqwugnud £ swnywywnwdphl:

Fnyubtpp 2wuwn qguwyniu U pwpén gtpdwunhdwuh Uywundwdp, hwnywwtu
aglluhyutph ugdwynpdwu 2nppwincd: UGpdGpp uyunwd Bu 616) 2-3°C - hg, uwyuwiju
wnwyt] bwwuwnwynp £ 17-20°C-h uwhdwunwd: Udh W qupgwgdwl hwdwn
LUwwuwnwynp gtpdniejntu hwdwpyned £ 15-25°C: Swdtdwunwpwn gpunwnhdwg-
yncu pnyu E, Yywpnn £ nhdwuwy -5 -8 °C Ywpéwwnl. gpwntphu:

Fpnyynht pwywywuphu wwhwugynwn £ funbwynipjwl LYwwndwdp: 3nnh
funuwynipjwl wwywup Gpywpwgunwd E pnyup yGgbuinwghnu 2ppwup: Onh
Lwwuwnwynp punbwyncpntup 85% wtGwp E [huh: 3nnh ulunwunLebpny
hwagbgqwénipejwu Lywwndwdp wytih phy wwhwupynun £, pwl swnuywnwdpn:
Lwywagnyu Uwpunpnutp Gu hwunhuwunwd dnpdwaghutbpp W puntntup:

Ppnyynh Iwjwuw — Ywnwhwu unpun E:
Qqfuhyutiph quugywsdp® 160-200q., ptippwwnynipiniup® 5-64a/U*

Qtpdwwnwup uwdhubph gwupp Ywwwpynud E nGyntGdptphu W 45-50
opwlwu uwdhutGpp wnuyynd Gu 60 ud Uhgwpwihu W 30 ud Uhgpnyuwjhu
uputUwyny: 1000 U* gtpdwunwl hwdwn Ywwhwlgyh 40-50 g ubnu:

Uwdhjubpp hwpywynp £ nuytp huwpwdnphuu punp, fjunuwy hnnnud Ywd
ontGinL pupwgpnid: 3-4 on wug Uunphg hwpywynp £ onpb: GpynL 2wpwpe wug
Ywuwnwpyned Ewnwehu pwnhwu thhuptgnudp W pnuyihgp: “fw2wnp wtnp EonpGpuwn
wwhwugh: Jdbgbunwghwih pupwgpnid pnyubpp uunwgnud GU Gpyne wliquid.
wnwehup® wnwehUu thruptgnudhg hGuinn, hwenpnp® gifuh dlwynpdwu 2ppwiuinid:
Fpnyynihh gliupyutpp, h wpptpnieinl dwnuywnwdph, unytpwgdwu Yuphp
snclbl: Glhuwynp gnunniuh ypw Yuguwdnpyws gifuhyp Yunptineg UGy 2wpwpe
hGun qupgwuncd GU Ynnpwjhu gnnniLuubp® hwdtdwwnwpwn thnpp gifluhyutGpny:

FEppwhwywp Yuuwnwpned Gu, Gpp glrupyutGph tnpuwdwahép hwuunwd £ 10-25
ud : Gfuhyubpp wtwnp £ Yunpt uhtgle Ynynuunh pwgdtipn, nnwtugh spuluh ptipph
npwyp: Swuywih sE pGppp hwjwpb] opndw 2ng dwdtphu:
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5. Fwbgpwpbnbuh gtpndwwnbwihbu tnGnwywu

wndtpwynn unpntph UGpjuwywgned

2wpplng

Nowhwu pGpdwwnUwihu unpun E:
Fnyubtpp nGunGpdhuwuwn Gu
(uwhdwUwthwy wbény): Muinnenp®
yinp mwithwywyniu, huntuupy
ywndhp gnyuh: 180-210 q.
quuqywény, pGppwunynipniup?
16-17 Yqg/u%

2njwuthynLn F 1

Uhgywnwhwu wwnprtunywp-
why (wnwug thn2nunndwl)
hhpphn E: Munnunp Gpywpwyniu
glwuwél £, hwppe Jwytptund,
150-200 q., pGppwunynipejniup®
15-27 Yg/U*: Lwhuwwnbuywsd £
ubnwuh ogunwagnpéddwlu hwdwp:

Lnruwpthh F 1

Uhpwhuwu gGpdwwunuwihu hhpphn
E: Pnyubpp hunGunbpdhuwuwn Gu
(pwpépwd): MnnLnp
tnwthwywyniu £, hunGuuhy
ywndhp gnyuh, 250-310 q.
quugqywény, pGppwuinynipniup’
17-21 Yg/U=

Lwqgnpyuwl 45

QtpJwnwhwu ghpdwunuwihu
unpwn £, yunnp' Gpywpwyniu
glwlwaél, hwpp Jwytptuny,
200-250 q., pGppwwnynipyniup’
19-20 Yq/u*

LNLPhY

Jdurnrua

Jurnruva

2u1s8r suL1tn

PwlpwntntUuh nGnwywl, wpdGpwynp unpuntph uGpUuwpnwonipjwdp gpwnynwd £
«wjwunwuh IwlpwwGwnniejwl §nLnuununtGuniejwl LwhiwpwpnLjwu
Pwlpwpwpnuinwluwjhu W innGhubupywywu bawlwpnyubph ghunwwu yeunpnuy:

Lwnpt

Uhpwhwu unLpwn E: Munnwnp
nLnhn gquwuwaél £, dwytptup®
thonwun, Unrg Ywliwg, 85-95 q.,
pGppwwnynipinLup’ 19-20 Yg/u=
Oquwgnpdynd £ ubnwup W
wwhwdnugdwu hwdwp:

Qtndwwnlwyihu huyw

Uhpwhwu hGnwuywnpwjhu unpun E:
Fnyubtipp gwdpwé Gu,wyunnLnp
wnhquwjwél £, un2np, inGhulhyw-
ywUu hwuntuwgdwU thnyned® Unwg
ywlwy, yeuuwpwluwywuncd®
Ywnuhp, wwunh pwpp® 280-350 g.,
pGppwwnynipnlup’ 22 -25yg/uz:

Upwpwuwh dwng, g. twpwybpun: 36n." (044) 09 09 71, (374236) 6 12 93, scvic@rcvc.agro.am

Ln2unwly

Uhgwhuwu unpun E: Fnyubpp
pwnépwd Gu: MuinnLnp Ynuwéle E,
fun2np, tnGhubhywyuwu
hwuntbwgdwU thnynwd® pwg
ywlwsy, YGUuwpwlwywuncd®
ywndhp, 140-150qg. quugywbdny,
pGppwwnynipnLup® 16-17 Yg/u*

Lwphug

Uhpwhwu pwpépwd unpun E,
wwnLnp® pwnwpjewy, nbulp-
Ywywu hwuntuwgdwu thnynud®

UnLg Ywlwy, yGUuwpwlwyw-
uncd® bwpugwagnyu, wunnnubph
pw2p* 115-125 g, pGppwwnynt-

pnLup’ 14-15 Yg/uz

u1s8r sueatn

2u1s8r suL1tn




2u1sr suettcn

2u1s8r suettcn

Uwlbwluw

Uhpwhwu, pwpépwé unpun Lk,
wunLnubpp® un2nn, pwnw-
prrwy, innGhuuhywywu hwunt-
Lwgdwl thnynwd® Unig Ywliwg ,
YELuwpwluwywuncd® nGnhu,
wwnLnubph pwp' 190-210q.,
pGppwwnynipinLun’ 8,5-9.5 Yg/u*

Uwpt

Nwhwu, pwpbdpwd unpun E,
wunnp' yphquwjwaéle, pwnw-
prrwy, nmGhuuhywywu hwuntbwg-
dwl thnynwd® Unig Yuiliwg,
YEUuwpwluwywuntd® nGnhu, 170-
190q, pGppp’ 7-7,5 Yg/U*

Swlw

Uhpwhwu, pwpan wakgnnnjnLu
nlubgnn unpwn £, ywnnwnutpp®
fun2nn, pwnwp|pwy, tnkuuhyw-
ywUu hwuntuwgdwU thnyned® Unwg
Ywlwy, yeluwpwluwywuncd® Jun
ywpuhn, wywnnwnubph pwop® 190-210
g., pGppwwnynipjnLup’ 8-9 Yg/uz:

Unwoltly

Uhgwnwhwu, pwpépwd unpun
E, ywninp' Ynuwaéle, Unig
Ywlwsy, YELuwpwuwywl

hwuntuwgdwUu wwhpu' ywpdhp,

wwnnh pwpn® 71-86 g,
pGppwwnynipinLup’ 13,6 Yg/uz:

2u1sr suettcn

Uonr SUuL1t1

UURNKFY

LNeh Q6MUUSLUSDHPL

Uleney F 1

Jwnwhwu gGpdwunuwjhu
hhpphn E, wwnininp® Gpywpwyniu
gwlwaél, UnLg
JwUunwywagnyu, 190-195 q
pw2ny, pGppwunynipiniup® 20-
22 Yg/uz

Qnhwnp

Uhgywnwhwu, pwpépwd unpun E:

NLuntpp nLnhn Gu 20-25.5q.
quugywdny, 1000 utpdh
quugyuwdp® 500-600 g., ukputpp®
uyhwnwy, pGppwwnyncpniup
15,5-16 Yyg/u=

QuipwynLinnLphly

Uhpwhwu, pwnpépwd unpun E:
NFuntpp eny| Yynpwgwsd Gu ,
upwdwyn, 15-16 ud Gpywn, 1000
utpdh quugywép® 647-650q,
yinp 6wale, ntunh
pGppwwnynipinLup’
6,5-7,2 Yg/U=

Swjwuw

Jwnwhwu unpuwn E, glfjuhyutph
quuqyuwép* 160-200q.,
pGppwwnynipjnLup’ 258-260
g/hw:

LNe~h Q6MAUUSLUSHhL

frNLYYNLDP



* Twpwywawntnp /untlwd/, nnutpp, pruwyubpp ywpwywqbpsdt| 5%-ng

Ywihnwh wGpdwugwlwnh, huy wpyntpp, pwhtpp, Ujnwu gnpshpubpp’
$npdwihup 3%-ng NLoNLYRNY:

* 9Gpdwuwnwl nwpwdpnd wywhwwlub| uwuhnwpwywu pninp ywunuubpp:

* Ywuwnwptb| wdtuopjw huynnnieintl™ hhjwun pnyutph hwjnnuwptpdwl W
nsuswgdwl Lwywuwnwyny:

* 3pdwun Gquyh pnyutpu wpdwwnwhuhp wub), nnepu ptptp eGpdwunuhg W
nsuswigut:

* Unnng W hhdwun pnyutph pubwdph w2huwwnwlputpp tnwpptp dwpnhy
wbwp £ Juwuwnwpbl oguinwagnpdtiin wnwuduwgywd gnpdhputn:

* ULlywjhu . pwywntphw hhjwunnipynluutGpp Ywupubine hwdwn

JdGpwnwnpé Ywlwy gwugnLp

Iu2ur
Iu2ur

Ld'&?##ﬂ&bggo?ggénqt’ Qw%?}m%wﬁjx;r?ﬁ 2I:60- pGpdwwnwUu hnnu wuhpwdbown £ Gupwnyt) rEpUhYy Juwpwywagtnddwl,

6 un 250 . un wjunchGuinle wytGjwgut| YGuuwhnednu W hunwéd gndwnpe, Yndwnuwn:
k nguégqagjradgl' L 9 %_QQE)MLILQJQLT;I..[&JHL L * Udnwl wdhulbiphu gtGpdngh hnnp Jupwywqbipdt| unjwphqwghwjh
. ' ’ . Gnwuwyny: Un biywwnwyny wuhpwdtown £ hnnp ont|, dwoyb|
wnhEphiUwiht pwnwueny W pnnUL| 1.5-2 wdhu, dwdwuwy wn

dwdwlwy pwgt| W puwnub:

Jdhpnruwjhu hhjwunncpyntuutpny (intGpllutph nGnhu gwugpnuncpenil,
Jdnqwhyuw, inGpllutph prGlwjunceinil, gniwynp dnquhyw W wj) Juwpwyyned Gu
pwaUwprehy pwlupwpwihu Jawywpnyubin: 3pdwunnipjwl hhduwywu thnpuwl-

gnnutpu Gu [Yyhsubipp, uwhwnwywelhyutpp, pgtqutpp, hnnwptwy pdhyutbpp:
S LS CPILIT U] C PR ST plel R Il UL Jwpwyp Ywpnn E nnwpwoytb) bwle gnyph W dbnptnph Jhgngnd:

L Juwuwwnnitutph nGd wpnjntbwytn w2pjuwwnmwupubph

Yuquwytpynud gipdwunwl ywjdwuutpned UluYywjhu hhjwunnipjnilutphg gtpdwnbwiht wwjdwulbpnd wnwyt)
nwnpwdywd B htGinlywutpp™ wnGplluGnh snp, uwyhwnwy W gnp2 pdwynpnie)nLl,
ule winuinhy, $nrquphnquiht W ytGpunhghihnquihtu pwnwunid, wnpdwunwihu

Pwlugwpwjhu wlwpnyutph hhjwunnipyniuubpp thind, Shuiinduiinpng, Ybns W hufwlwl wipwgnn: dwpwydnud Bu pwquwehy
L YuwlujuwpgtGidwlu dhgngwnnidubpp pwlpwpwihl ypwwpnyutp:
Sphdwunnrpjncuutnh qupqugnidu wytbih htawn E Jwuhuwpgbit, pwu Pwlywnbtphw| hhjwunnirpjntbubphg nwpwddwd G pwlywntphwy
wuwjpwntb| npwug nGu: pwngytn, gnnntup dhgnLtyh utypng, pwywntnhwy ule pdwynpnipeintu W wyju:

Sphdwunnrpjncuutnh ywupuwpgbidwl wuhpwdtown dhgnguwnnidubpp.

» Uawyb nhdwgynl unpuintin: UGpdGp puunptp Uhwju wnnng pnyutphg:

* Uhpwnt| hwdwihp wwpwpunwgned” hhduytind hnnh wuwihgh ypwi:

* Pnyubpp gnt| gtipdwunwl gbpdwuwnhbéwuhl dnun tnwpnijwu 9npny (20-
22°C):

* Pnyubpp Yuwwtint hwdwp oquwagnndt| Uhwju unp pGn:

* Swlphg wnwg utpdtpp 30 pnwt wnlennnLejwdp ywht) 20%-ng
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